


Posudek na bakalářskou práci	
<input checked="" type="checkbox"/> školitelský posudek <input type="checkbox"/> oponentský posudek	Jméno posuzovatele: Doc. MUDr. Petr Zach, CSc. Datum: 25.8.2019
Autor: Tomáš Urbánek	
Název práce: Multidisciplinární pojetí výbavnosti s důrazem na epizodickou paměť ve světle současného poznání.	
<input checked="" type="checkbox"/> Práce je literární rešerší ve smyslu zveřejněných požadavků (pravidel). <input type="checkbox"/> Práce obsahuje navíc i vlastní výsledky.	
Cíle práce (předmět rešerše, pracovní hypotéza...) Cílem práce je literární rešerše dostupných poznatků o výbavnosti z paměti. Autor sledoval práci jak z oblasti humanitních věd, tak z oblasti věd přírodních a snažil se shromáždit i kontroverzní údaje o výbavnosti z paměti. Jako pracovní hypotézu měl to, že lidská paměť může mít rozsáhlejší možnosti výbavnosti, než jak je v současnosti běžně přijímáno na úrovni psychologie, ale i fyziologie.	
Struktura (členění) práce: Práce je dělena do šesti kapitol (Úvod, Studium paměti a výbavnosti na různých úrovních, Paměť a vybavení pohledem psychologických kategorií, Výbavnost z epizodické paměti, Závěr a Bibliografie)	
Jsou použité literární zdroje dostatečné a jsou v práci správně citovány? Použil(a) autor(ka) v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů? Autor použil v rešerši relevantní údaje z literárních zdrojů, snažil se co nejméně použít citace sekundární a knižní (v míře nezbytné) a uvádět hlavně citace primární	
Pokud práce obsahuje (nadstandardně) i vlastní výsledky, jsou tyto výsledky adekvátním způsobem získány, zhodnoceny a diskutovány? NA	
Formální úroveň práce (obrazová dokumentace, grafika, text, jazyková úroveň): Práce je zpracována na standardní úrovni po stránce jazykové a textové, obrazová dokumentace nebyla nutná.	
Splnění cílů práce a celkové hodnocení:	
Student splnil cíle práce a celkové hodnocení je výborné.	
Návrh hodnocení školitele nebo oponenta (známka nebude součástí zveřejněných informací)	
<input checked="" type="checkbox"/> výborně <input type="checkbox"/> velmi dobře <input type="checkbox"/> dobře <input type="checkbox"/> nevyhověl(a)	
Podpis školitele/opponenta:	
	

Instrukce pro vyplnění:

- Prosíme oponenty i školitele o co nejstručnější a nejvýstižnější komentáře k jednotlivým bodům (dodržujte rozsah), tučně vyznačené rubriky jsou povinnou součástí posudku.
- Při posuzování je nutno zohlednit požadavky stanovené pro vypracování bakalářských prací – viz <http://www.natur.cuni.cz/biologie/studium/bakalarske-studium>

- Posudek se odevzdává (zasílá) v elektronické podobě na adresu: **jitka.zurmanov@natur.cuni.cz** (pro účely zveřejnění na internetu), a dále podepsaný v 1 výtisku (jako součást protokolu o obhajobě) na adresu pí. ZUZANA SOUKUPOVÁ, Katedra fyziologie, Viničná 7, 128 44 Praha 2.